

Unterbringungsvertrag

zwischen der HUTA Baumgartl und dem nachstehend genannten

Tierhalter	Angaben zum Hund
Nachname, Vorname	Name des Tieres
Straße, Hausnummer	Rasse, Geburtsdatum
PLZ, Ort	Rüde Hündin kastriert unkastriert
Telefon (für Notfälle), Mail	

1. Gegenstand des Vertrags

Die HUTA Baumgartl verpflichtet sich, den oben genannten Hund/die oben genannten Hunde in der jeweiligen, gewünschten Zeit unterzubringen und artgerecht zu betreuen. Der Halter/die Halterin verpflichtet sich, den Hund zum vereinbarten Termin in der Tagesstätte abzugeben und wieder abzuholen

2. Kündigung

Die HUTA Baumgartl kann den Vertrag Ohne Einhaltung einer Frist außerordentlich kündigen, wenn der Halter den Preis für die Unterbringung nicht bezahlt oder die Abgabe-Voraussetzungen nicht erfüllt sind.

3. Aufrechnung

Nur mit einer unbestrittenen und rechtskräftig festgestellten Forderung kann der Halter gegenüber der HUTA Baumgartl aufrechnen oder ein Minderungs- oder Zurückhaltungsrecht ausüben.

4. Zugesicherte Eigenschaften

Der Halter versichert, dass sein Tier

- einen gültigen Impfpass und die folgenden Core Impfungen besitzt: Tollwut, Hepatitis contagiosa canis, Leptospirose, Staupe, Parvovirose.
- keinerlei Krankheiten, insbesondere keine ansteckenden Krankheiten hat.
- folgende Krankheiten hat:
- dass für das Tier eine gültige Haftpflichtversicherung besteht

5. Aufnahmevoraussetzungen

Bei Übergabe des Hundes ist dessen Impfpass mitzubringen. Ein gültiger Impfschutz ist Voraussetzung für die Aufnahme. Ebenfalls muss der Hund entwurmt sein und einen gültigen Floh und Zeckenschutz besitzen.

6. Haftungsausschluss, Haftungsbeschränkung, Freistellung

- Die Haftung für Schäden am Tier wird ausgeschlossen, es sei denn, dass der Schaden auf Vorsatz oder grob fahrlässigem Verhalten der HUTA Baumgartl beruht.
- Für mitgebrachte Gegenstände übernimmt die HUTA Baumgartl keine Haftung. Der Halter genehmigt, dass dem Hund Decken, Körbe und Spiel Gegenstände zur Verfügung gestellt werden.
- Bei einer Krankheit des Hundes wird die Haftung für Schäden ausgeschlossen, wenn die HUTA Baumgartl die erforderlich scheinenden Maßnahmen, insbesondere durch tierärztliche Behandlung, nach Erkennbarkeit der Krankheitssymptome eingeleitet und entsprechend dem tierärztlichen Rat ausgeführt hat.
- Insgesamt wird die Haftung für Schäden des Hundes auf den Verkehrswert des Tieres vor Schadeneintritt beschränkt.
- Der Halter stellt die HUTA Baumgartl von Ansprüchen Dritter, die durch den untergebrachten Hund verursacht werden, frei, wenn die Schäden von der Haftpflichtversicherung des HUTA Baumgartl nicht Oder nicht vollständig reguliert wurden.

- Auslagen für eine tierärztliche Behandlung, die aus Sicht der HUTA Baumgartl erforderlich scheinen, müssen vom Halter erstattet werden. Das Gleiche gilt für Kosten von notwendigen Impfmaßnahmen bzw. anderen vorbeugenden Behandlungen oder Maßnahmen entsprechend tierärztlichem Rat, die bei Auftreten von Krankheiten erforderlich scheinen.
- Bei Schäden, die durch den Hund beim Aufenthalt in der HUTA Baumgartl gegenüber anderen Hunden, Personen oder Sachgegenständen entstehen, haftet der Hundehalter oder dessen Haftpflichtversicherung. Versicherungsschäden werden grundsätzlich bei Abholung des Hundes in bar oder per EC-Karte gegen Rechnung mit der HUTA Baumgartl abgerechnet.

7. Soziale Medien

Der Halter ist einverstanden, dass Bilder seines Hundes für soziale Medien genutzt werden dürfen (WhatsApp, Facebook etc.)

8. Datenschutz

Mit Unterschrift des Vertrages stimmt der Vertragspartner den ausgelegten Datenschutzbestimmungen zu.

9. Salvatorische Klausel

Änderungen und Ergänzungen dieses Vertrages bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. Sollten einzelne Bestimmungen dieses Vertrages unwirksam werden, bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen hiervon unberührt.

Ort, Datum	
Unterschrift des Hundehalters/Eigentümers	Unterschrift HUTA Baumgartl

Der Unterzeichner bestätigt mit seiner Unterschrift die Richtigkeit aller Angaben und die Erfüllung aller Voraussetzungen zur Aufnahme sowie die Kenntnisnahme aller gelisteten Themen.

Einverständniserklärung in Erhebung und Verarbeitung von Daten durch

HUTA Baumgartl Siegfried Baumgartl Rudolf-Diesel-Straße 15 89312 Günzburg

Zur Vertragserfüllung durch unsere Firma erfolgt die Erhebung und Verarbeitung folgender personenbezogener Daten:

- Name, Adresse
- Telefonnummer
- E-Mail-Adresse
- Bankverbindung

Diese Daten werden auf dem Server von unserem Unternehmen gespeichert und können nur von berechtigten Personen eingesehen werden. Wir versichern hiermit, dass die von uns durchgeführte EDV auf der Grundlage geltender Gesetze erfolgt und für das Zustandekommen des Vertragsverhältnisses notwendig ist. Darüber hinaus benötigt es für jede weitere Datenerhebung die Zustimmung des Nutzers. Eine automatische Löschung erfolgt nach jeweils nach den gesetzlichen Löschfristen, insofern entsprechende Daten nicht weiter benötigt werden.

Nutzerrechte

Der Unterzeichnende hat das Recht. diese Einwilligung jederzeit ohne Angabe einer Begründung zu widerrufen. Weiterhin können erhobene Daten bei Bedarf korrigiert. gelöscht Oder deren Erhebung eingeschränkt werden. Auf Anfrage können Sie unter der untenstehenden Adresse eine detaillierte Auskunft über den Umfang der von uns vorgenommenen Datenerhebung verlangen. Auch kann eine Datenübertragung angefordert werden, sollte der Unterzeichnende eine Übertragung seiner Daten an eine dritte Stelle wünschen.

Folgen des Nicht-Unterzeichnens

Der unterzeichnende hat das Recht, dieser Einwilligungserklärung nicht zuzustimmen - da unser Dienst jedoch auf die Erhebung und Verarbeitung genannter Daten angewiesen sind, würde eine Nichtunterzeichnung eine Vertragserfüllung ausschließen.

Kontakt

Beschwerden. Auskunftsanfragen und andere Anliegen sind an folgende Stelle zu richten: HUTA Baumgartl, Siegfried Baumgartl, Rudolf-Diesel-Straße 15, 89312 Günzburg

Zustimmung durch den Nutzer

Hiermit versichert sich der Unterzeichnende, der Erhebung und der Verarbeitung seiner Daten durch die HUTA Baumgartl zuzustimmen und über seine Rechte belehrt wurden zu sein:

Tel: 08221 9363515 Mobil: 0176 21762820 Mail: info@huta-baumgartl.de Datum, Unterschrift

www.hundefluesterer-ulm.de/hp